

## TISKOVÁ INFORMACE – 3. prosince 2025

### Cena vody v Pardubicích se od nového roku upraví. Modernizace infrastruktury zajišťuje vyšší kvalitu služeb

Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s. oznamují, že od 1. ledna 2026 dojde k úpravě ceny vodného a stočného. Úprava odráží rostoucí náklady na provoz vodárenské infrastruktury, energie a rozsáhlé investice do její modernizace, které jsou nezbytné pro udržení bezpečné a spolehlivé dodávky pitné vody.

Nové ceny vodného a stočného schválené Představenstvem společnosti:

Cena vodného za 1 m<sup>3</sup> bude 78,79 Kč a cena stočného 77,96 Kč včetně DPH. Celková cena za vodné a stočné bude tedy v příštím roce 156,75 Kč včetně DPH za 1 m<sup>3</sup>, přičemž sociálně únosná cena je vypočtena pro Pardubický kraj na rok 2026 na 180,56 Kč včetně DPH za 1 m<sup>3</sup>.

Položka	Cena v Kč bez DPH	Cena v Kč s DPH
Vodné za 1 m <sup>3</sup>	70,35	78,79
Stočné za 1 m <sup>3</sup>	69,61	77,96
Celkem za 1 m <sup>3</sup>	139,96	156,75

I přes tuto nezbytnou úpravu zůstává cena vody v Pardubicích na konkurenceschopné úrovni v rámci regionu. Společnost zároveň dlouhodobě klade důraz na efektivní a transparentní hospodaření.

*„Úprava ceny není nikdy jednoduché rozhodnutí. Vnímáme dopad na domácnosti i firmy, ale zároveň musíme zajistit, aby služby spojené s dodávkou pitné vody a čištěním odpadních vod byly bezpečné, spolehlivé a dlouhodobě udržitelné,“* uvedl Ing. František Masař, generální ředitel Vodovodů a kanalizací Pardubice.

Modernizace čistíren a infrastruktury přináší vyšší efektivitu i ekologický přínos

V posledních letech VaK Pardubice významně investoval do obnovy a modernizace vodárenské infrastruktury. Stěžejním projektem je rozsáhlá modernizace čistírny odpadních vod, která se řadí mezi technologicky nejpokročilejší zařízení svého druhu v České republice. Nové technologie přinesly vyšší účinnost čištění, nižší energetickou náročnost a šetrnější dopad na vodní ekosystémy.

*„Modernizovaná čistírna je zásadním projektem pro celé Pardubice a okolí. Zajišťuje vysokou úroveň ochrany vodních toků a z dlouhodobého hlediska snižuje i provozní náklady,“* doplňuje František Masař.



Proč dochází k úpravě ceny?

- růst cen materiálu, služeb a provozních nákladů
- rozsáhlé investice do modernizace infrastruktury
- splnění přísnějších legislativních požadavků na kvalitu vody a čištění
- zajištění dlouhodobé spolehlivosti dodávky pitné vody i při rostoucích nárocích

Voda v Pardubicích zůstává kvalitní a dostupná

VaK Pardubice ujišťuje, že i po úpravě ceny zůstává voda v regionu kvalitní, bezpečná a cenově konkurenceschopná. Dodávka pitné vody je dnes jednou z nejspolehlivějších veřejných služeb v regionu, a to díky dlouhodobým investicím, které umožňují udržet vysoký standard služeb i do budoucna.

**Ing. František Masař**  
generální ředitel



Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.,  
Teplého 2014, 530 02 Pardubice  
[www.vakpce.cz](http://www.vakpce.cz)



Vodovody a kanalizace  
Pardubice, a.s.  
Teplého 2014  
530 02 Pardubice



Vodovody a kanalizace  
Pardubice, a.s.  
Teplého 2014  
530 02 Pardubice